

平成29年3月28日付け県公報第2895号告示第229号（浜松都市計画道路事業の変更認可）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から10	植松伊佐地線	植松伊左地線
1	上から12	平成11年11月29日	平成11年10月29日